

మహా ప్రత్యేకత
భాషా భాయ్
 వాడ & నాన వాడ
భాషా మిశ్ర రెస్టారెంట్
 Quality & Taste Guaranteed

శిశు వాడ
 పులావ్
 కర్రీస్
 సాల్సెస్
 ఇండియన్
 తండ్రికాతి

Shop No: 7 Police Ground Complex
 Lakshmi Talkies Centre Machilipatnam

Cell: 9966002727

APTEL/2015/65279

వన్యూస్

మన ఊరు - మన వార్తలు
 తెలుగు దినపత్రిక

e-mail : vnewsmachilipatnam@gmail.com
 e-mail : vnewsindia@gmail.com

Postal Reg.No. MPM/L22/VNEWS/22-24

Sr VENKATA VIJAYA
AUTO CAR SPLASH
 WE WASH GENTLY. WE ALIGN QUICKLY
 మార్కెట్ యార్డ్ గేటు ఎదురుగా, మాచవరం, మచిలీపట్నం.

We Do 3D Wheel Alignment, High Speed Car Foam Wash

గమనిక: మా కార్లు ముడి నీరు, WHEEL ALIGNMENT, WHEEL BALANCING & TYRE CHANGING చేయించుకున్న రోజు నుండి 15 రోజుల మధ్యలో ఒక సారి CAR FULL BODY WASH చేయించాలి చేయించుకోవాలి.

CAR FULL BODY WASH చేయించుకున్న రోజు నుండి 15 రోజుల మధ్యలో ఒక సారి WHEEL ALIGNMENT, WHEEL BALANCING & TYRE CHANGING చేయించుకోవాలి చేయించుకోవాలి.

పండుగలు మరియు ఆదివారములు పని చేయబడును
 Prop : AVVN, Krishna Bandaru
 Cell : 9032128666
 6305677935

సంపుటి : 9 సంఠిక : 232 మచిలీపట్నం, విజయవాడ, కాకినాడ, గుంటూరు, ఖమ్మం, వైఎస్ఆర్ కడప, ఒంగోలు, పొట్టి శ్రీరాములు నెల్లూరు 27-01-2023 శుక్రవారం పేజీలు : 4 వెల : రూ.3/-

శ్రీ కామేశ్వరీ రత్నాంబరేశ్వరీ గౌరీమ్మ వాల దేవస్థానమ్
 దేవి సంఠర్ (మార్కెట్ సంఠర్), బలికలపూడి, మచిలీపట్నం-2
 డి.3-2-2023 నుండి డి.05-2-2023 వరకు
 ధ్వజస్థంభము, పాలరాతి శ్రీ సాయిబాబా గారి విగ్రహం, 9 జంట సాగేంద్రస్వామి విగ్రహాల ప్రతిష్ఠా కార్యక్రమాలు జరుగును

5వేలకు సగ్రా ఇచ్చే దాతలపేర్లు, తిరిగి పంపిణీ చేసే వస్తువుల పేర్లు, దేవస్థానంలో ఏర్పాటు చేయబడును

మరిన్ని వివరములకు సంప్రదించుకోవడానికి ఫోన్ నెంబర్లు:
 సారినేలపల్లి పరబ్రహ్మణ్యం (పరంబంబం) Cell: 9052036575
 కడకుంటి తుకారం Cell: 9291238885
 మానపల్లి దురారావు Cell: 9248095360

ఏపీలో ఘనంగా లిఫ్ట్ డే వేడుకలు

విజయవాడ: గణతంత్ర దినోత్సవ వేడుకలు ఎన్టీఆర్ జిల్లా విజయవాడలోని ఇందిరాగాంధీ మునిసిపల్ కార్పొరేషన్ స్టేడియంలో గురువారం ఘనంగా నిర్వహించారు. రాష్ట్ర గవర్నర్ బిశ్వభూషణ్ హరిచందన్ జాతీయ పతాకాన్ని ఆవిష్కరించి, సాయుధ దళాల గౌరవ వందనం స్వీకరించారు. శకటాల ప్రదర్శన, సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలను తిలకించారు. ఈ వేడుకల్లో సీఎం వైఎస్ జగన్, పలువురు ప్రజాప్రతినిధులు, ఉన్నతాధికారులు పాల్గొన్నారు. సాయంత్రం 4.30 గంటలకు రాజీభవన్లో గవర్నర్ ఇచ్చే హైలీ కార్యక్రమంలో సీఎం పాల్గొంటారు. వేడుకల్లో గవర్నర్ ప్రసంగిస్తూ ఏపీలో ప్రభుత్వ పథకాలు భేష్ అని ప్రశంసించారు. డీబీటీ ద్వారా సవరణలు, అమ్మ ఒడి పథకాలు అర్హులందరికీ అందుతున్నాయన్నారు. జగన్ పుస్తకం పథకం ద్వారా విద్యార్థులకు పాఠ్యాంశాల అందిస్తున్నారని గవర్నర్ అన్నారు. "జగన్ పుస్తకం పథకం ద్వారా పుస్తకాలు, దుస్తులు, సూట్ కిట్ అందిస్తున్నారు. ఇంగ్లీష్ మీడియం ప్రవేశపెట్టి సీబీఎస్ఈ సిలబస్ అందిస్తున్నారు. విద్యార్థులకు నాణ్యమైన విద్యను అందించేందుకు ప్రభుత్వం కృషి చేస్తోంది." అని బిశ్వభూషణ్ అన్నారు. "వైఎస్సార్ పింఛన్ కానుక ద్వారా రూ. 2750 సాయం అందిస్తున్నాం. ఆరోగ్యశ్రీ ద్వారా ప్రజలకు మెరుగైన వైద్య సేవలు అందిస్తున్నాం. రైతుల సంక్షేమం కోసం అనేక పథకాలు అమలు చేస్తున్నాం. కొత్తగా 17 వైద్య కళాశాలలు వస్తున్నాయి. త్వరలో సంచార పశువైద్య క్లినిక్లు అందుబాటులోకి వస్తాయి. ఆసుపత్రుల్లో ఖాళీగా ఉన్న పోస్టులన్నీ భర్తీ చేస్తున్నాం. గర్భిణులు, బాలింతల ఆరోగ్య బాధ్యతలు తీసుకున్నాం" అని గవర్నర్ పేర్కొన్నారు. "కుల, మత, ప్రాంతాలకతీతంగా సంక్షేమ పథకాలు అందుతున్నాయి. గడపగడపకు మన ప్రభుత్వం కార్యక్రమం ద్వారా ఎమ్మెల్యేలు అందరూ ప్రతి ఇంటికి వెళ్తున్నారు. పోలవరం ప్రాజెక్ట్ పూర్తి చేసేందుకు ప్రభుత్వం చిత్తశుద్ధితో పనిచేస్తోంది" అని బిశ్వభూషణ్ హరిచందన్ అన్నారు.



మీరు అదే ధోరణితో మాట్లాడితే నాలాంటి తీవ్రవాదిని చూడరు - నిప్పులు చెరిగిన పవన్

మంగళగిరి: ఏపీకి చెందిన నేతలు వేర్పాటుచూడ ధోరణితో మాట్లాడితే తనలాంటి తీవ్రవాదిని ఇంకోసారి చూడరని జనసేన అధినేత పవన్ కల్యాణ్ వ్యాఖ్యానించారు. రిపబ్లిక్ డే వేడుకల సందర్భంగా మంగళగిరిలోని జనసేన కార్యాలయంలో జాతీయ పతాకాన్ని ఆవిష్కరించిన అనంతరం పార్టీ కార్యకర్తలను ఉద్దేశించి నిర్వహించిన సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. ఉత్తరాంధ్ర, రాయలసీమకు ప్రత్యేక రాష్ట్రాలు కావాలంటూ ఇటీవల కొందరు నేతలు చేస్తున్న వ్యాఖ్యలపై ఈ సందర్భంగా పవన్ నిప్పులు చెరిగారు. "రిపబ్లిక్ డే రోజున చెప్పాను. ఏపీకి చెందిన నేతలు వేర్పాటుచూడ ధోరణితో మాట్లాడితే నాలాంటి తీవ్రవాదిని ఇంకోసారి చూడరు."



సలకొత్త రుచులతో.. 9908844425
రామానాయుడు పేటలో కుల్ఫి హౌస్

KULFI HOUSE
 PREMIUM KULFI

ONLINE delivery we Undertake Party Orders Marriage Orders

రామానాయుడు పేట, పేర్లనాసి ఇంటి దగ్గర, మచిలీపట్నం

శుభాకాంక్షలు...!
 రాష్ట్రంలో ప్రజల వెతలు స్వయంగా తెలుసుకునేందుకు యువనేత శ్రీ సారా లోకేశ్ గారు చేపడుతున్న పాదయాత్ర విజయవంతం కావాలని కోరుకుంటూ.....

శేఖర్ అండ్ ఫ్రెండ్స్ సర్కిల్
 రామానాయుడు పేట మచిలీపట్నం

ఘనంగా గణతంత్ర వేడుకలు.. ప్రత్యేక ఆకర్షణగా 'ఆత్మనిర్భర్' ఆయుధాలు

దిల్లీ: దేశవ్యాప్తంగా గణతంత్ర దినోత్సవ వేడుకలు ఘనంగా జరుగుతున్నాయి. దేశ రాజధాని నగరం దిల్లీలోని కర్తవ్యవర్ధన్ మొదటిసారి నిర్వహించిన ఆర్మీ కమాతులో త్రివిధ దళాల ప్రపంచానికి తమ సత్కావాలను చాటిచెప్పాయి. ఈసారి గణతంత్ర దినోత్సవ కమాతుకు చాలా ప్రత్యేకతలు ఉన్నాయి. 'ఆత్మనిర్భర్' కింద పూర్తి స్వదేశీ పరిష్కారంతో తయారైన యుద్ధ ట్యాంకులు ఆకర్షణగా నిలిచాయి. ఉదయం పదిన్నరకు విజయ్ చౌక్ వద్ద కమాతు మొదలై ఎర్రకోట వరకు సాగుతోంది. దీనిలో దేశీయంగా అభివృద్ధి చేసిన ఆయుధాలు ప్రత్యేక ఆకర్షణగా నిలిచాయి. గణతంత్ర వేడుకల్లో భాగంగా రాష్ట్రపతి ద్రౌపదీ ముర్ము జాతీయ పతాకాన్ని ఆవిష్కరించారు. ఈ వేడుకకు ఈజిప్ట్ అధ్యక్షుడు అబ్దుల్ ఫతా అల్ సీసీ ముఖ్య అతిథిగా హాజరయ్యారు. ఆయన రాష్ట్రపతితో కలిసి ఈ వేడుకల్లో పాల్గొన్నారు. అనంతరం సైనిక దళాల నుంచి రాష్ట్రపతి గౌరవవందనం స్వీకరించారు. ఈ వేడుకల్లో ఉపరాష్ట్రపతి జగదీష్ ధన్ఖర్, ప్రధాని మోదీ, పలువురు కేంద్రమంత్రులు పాల్గొన్నారు. ఈజిప్ట్ నుంచి వచ్చిన 120 మంది సైనికుల ప్రత్యేక బృందం కూడా ఈ కమాతులో పాల్గొంది. కర్తవ్యవర్ధన్ పరేడ్లో భారత నౌకాదళం, వైమానిక దళం శకటాలు ప్రత్యేక ఆకర్షణగా నిలిచాయి. 861 బ్రహ్మోస్ రెజిమెంట్ డిటాచ్మెంట్ ఈ కమాతులో పాల్గొంది. ఒంటెలతో కాడిన బీఎన్ఎఫ్ బృందం ఆకట్టుకుంది. 8711 ఫీల్డ్ బ్యాటరీ బృందం '21 గన్ సెల్యూట్ కోసం' దేశీయంగా తయారు చేసిన 105 ఎంఎం ఇండియన్ ఫీల్డ్ గన్స్ వాడింది. సాయుధ దళాల మెరుపులు..



- మెకనెజ్జ్ ఇన్ఫాంట్రి రెజిమెంట్ - కెప్టెన్ హర్షదీప్ సింగ్
- 64 అసాల్ట్ ఇంజనీర్ రెజిమెంట్కు చెందిన 10 మీటర్ల షార్ట్ స్పాన్ బ్రిడ్జ్ వాహనాలు - కెప్టెన్ శివశీష్ సోలంకి
- 2 ఏహెచ్కూర్ సిగ్నల్ రెజిమెంట్కు చెందిన 'మొబైల్ మైక్రోవేవ్ నోడ్ అండ్ మొబైల్ నెట్వర్క్ సెంటర్'
- మేజర్ మెహిర్ ఆసిఫ్ అహ్మద్
- అమృత్ నర్ ఎయిర్ ఫీల్డ్కు చెందిన ఆకాష్ ఎయిర్ డిఫెన్స్ వ్యవస్థ - కెప్టెన్ సునీల్ దశరథ్
- నేవీ కమాతు బృందం - రెజిమెంట్ కమాండర్ దిశా అమృత్
- వాయుసేన కమాతు బృందం - స్వాగడన్ బీదర్ సింధూ రెడ్డి
- వాయు సేన, భారత నేవీ, డీఆర్డీవో శకటాలను ప్రదర్శించారు.

విసిగిపోయాం.. మీ బతుకులకేం తెలుసు? కాన్స్టిట్యూషన్ అనెండ్లీ డిబేట్స్ చదివారా? అవినీతిలో మునిగిపోయిన.. పబ్లిక్ పాలసీ తెలియని మీరు రాష్ట్రాన్ని విడగొట్టేస్తారా? మేం చూస్తూ కూర్చోంటామా? మేం దేశ భక్షులు.. ఆంధ్రప్రదేశ్ను ఇంకోసారి విడగొడతామంటే తోలు తీసి కింద కూర్చోబెడతాం. తమాషాగా ఉందా?

ఎంతమంది సీఎంలు రాయలసీమ నుంచి వచ్చారు? ఆ ప్రాంతానికేం చేశారు? అక్కడ నుంచి పలనలు ఎందుకు ఆపలేకపోయారు? ఉత్తరాంధ్ర రాష్ట్రం కావాలా? మైజోస్టామ్లో కోసం తెలంగాణకు చెందిన జగిత్యాలలో సాయిరెడ్డి చనిపోయా రు.. గుంటూరులో హబీబుల్లా మన్సూర్ మరణించారు. ఆ సంగతి మీకు తెలుసా? మీ స్వార్థం కోసం ఇష్టారాజ్యంగా స్టేట్ మెంట్లు ఇవ్వచ్చు. చాలా.. రాష్ట్రాన్ని ప్రజల్ని విడగొట్టింది చాలా.. ఇక అపేయండ్లీ అని పవన్ వ్యాఖ్యానించారు.

శ్రీశ్రీ దొంగేలమ్మే అమ్మవారి
91వ వార్షిక మహోత్సవములు
 24-1-2023 నుండి 4-1-2023 వరకు

డి.5-2-2023 ఆచారం అమ్మవారి రథోత్సవం జరిగింది.
 డి.12-2-2023 ఆచారం "మనో అన్న సమాధానం" జరిగింది.
 20-2-2023 ఆచారం "మనో అన్న సమాధానం" జరిగింది.
 20-2-2023 ఆచారం "మనో అన్న సమాధానం" జరిగింది.

సీల విఘ్నేశ్వర బ్రహ్మచర్య స్థలం & సిమెంట్
 Cell: 9393912462, Ph: 08672-251483

దేశ ప్రజలకు మోదీ శుభాకాంక్షలు.. అమర జవానులకు నివాళి

దిల్లీ: దేశం 74వ గణతంత్ర దినోత్సవ వేడుకలు నిర్వహిస్తోన్న వేళ.. ప్రధాని నరేంద్రమోదీ శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. 'దేశ ప్రజలకు గణతంత్ర దినోత్సవ శుభాకాంక్షలు. ఈ సారి ఈ వేడుకలు మరింత ప్రత్యేకం. ఎందుకంటే జాషా కి అమ్మత్ మహోత్సవం వేళ.. వీటిని నిర్వహిస్తున్నాం. స్వాతంత్ర్య సమరయోధుల ఆశయాలను నెరవేర్చే విధంగా కలిసికట్టుగా ముందుకు సాగుదాం' అని ప్రధాని ఢిల్లీలో చేశారు. అలాగే దిల్లీలోని యుద్ధ స్మారకం వద్ద ప్రధాని అమర జవానులకు నివాళి అర్పించారు. గూగుల్ స్పెషల్ డూడుట్..

ప్రముఖ టెక్ సంస్థ గూగుల్ ఈ రోజున ప్రత్యేక డూడుట్ను సిద్ధం చేసింది. గూగుల్ స్పెషల్లోని ప్ర.శీ.వృ.శ్రీ.వని లోయర్ కేసెలో రాసి, ఇంకో స్థానంలో రాష్ట్రపతి భవనం డోమ్ ప్రతిబింబించేలా తీర్చిదిద్దింది. దీనిని గుజరాత్కు చెందిన గెస్ట్ ఆర్గనిస్ట్ పార్ట్ కోర్డెకర్ తీర్చిదిద్దారు. ఈ ఆర్ట్ వర్క్లో రాష్ట్రపతి భవన్, ఇండియా గేట్ వంటి ప్రముఖ నిర్మాణాలు దర్శనమిస్తున్నాయి.



అభినందనలు

డా|| జి.సత్యకేల్లి గారు
 జిల్లా కలెక్టర్ రంజిత్రబాషా గారి చేతుల మీదుగా ఉత్తమ సేవలు అందించినందుకు ప్రశంసా పత్రాన్ని అందుకున్న సందర్భంగా వారికి ఇవే మా అభినందనలు. రానున్న కాలంలో మరిన్ని అవార్డులు సాధించాలని కోరుకుంటూ...
 అమ్మ ఫిజియోథెరపీ లహోజిలపేషన్ క్లినిక్,
 20/21 వాసీసుపేరేడ్ గ్రాండ్స్ ఎదురుగా మచిలీపట్నం

Dr.L.Prabhakar .PT
 MPT (Neuro) MIAP

వి న్యూస్
(గత సంచిక తరువాయి..)
ఆర్ఎస్ఎస్ నయా ఫాసిజం భారతదేశానికి
అతిపెద్ద ముప్పు!
- పీజి జేమ్స్, ప్రధాన కార్యదర్శి సిపిఐ ఎమ్ ఎల్ రెడ్ స్టార్

సోషల్ ఇంజనీరింగ్ని ఆశ్రయించారు. ఈ సందర్భంలో, దాని స్వంత ప్రత్యేకతలతో, భారతదేశంలోని బిజినెస్ పాలన నేడు నయాఫాసిజం (కార్పొరేట్-కాపాయ ఫాసిజం) యొక్క విలక్షణ ఉదాహరణ. హద్దలెని నయా ఉదారవాద-కార్పొరేట్ కరణలో ఆధారమై, భారత పాలన నేడు దూకుడు 'హిందూ జాతీయవాదం' లేదా హిందూత్వ ఆర్ఎస్ఎస్ భావజాలానికి అనుగుణంగా హిందూ మతతత్వ రాజ్యాన్ని లేదా హిందూరాష్ట్రాన్ని స్థాపించడంలో నిమగ్నమై ఉంది. ఫాసిస్ట్ వ్యతిరేక ఉద్యమాన్ని నిర్మించడం పై ఈ దృక్పథంలో చూస్తే, ఫాసిస్ట్ వ్యతిరేక దాడి గత అనుభవాల నుండి పాఠాల ఆధారంగా కానీ 21వ శతాబ్దం యొక్క ఖచ్చితమైన మూల్యాంకనం ఆధారంగా కూడా ప్రారంభించబడాలి. దేశ ప్రత్యేకతలకు సంబంధించి ఆర్థిక మూలధనం యొక్క మార్పునకు గురైన ఈ శతాబ్ద చట్టాల సూచనానే, ఇప్పటికే గుర్తించినట్లుగా, నయాఫాసిజం అనేది నయా ఉదారవాదం కింద కార్పొరేట్-హైనాన్స్ క్యాపిటల్ యొక్క పాలన. అందువల్ల, పాలకవర్గం/బూర్జువా పార్టీలు ప్రాథమికంగా నయా ఉదారవాద ధోరణిని కలిగి ఉన్నప్పటికీ, అవన్నీ ఫాసిస్ట్ పార్టీలు కావు. ఈ పార్టీలలో మరియు చట్టబద్ధమైన పాలన, బూర్జువా-ప్రజాస్వామ్య హక్కులు, భావప్రకటన , పత్రికా స్వేచ్ఛ, స్వేచ్ఛా మరియు న్యాయమైన ఎన్నికల కోసం నిలబడే విభాగాలు ఉన్నాయి. అయితే, నయా ఉదారవాదంలో మూలాలు ఉన్న వారి వర్గ స్వభావం , ఎన్నికల రాజకీయాలతో పాటు కార్పొరేట్ మూలధనంతో సంబంధాలు ఉన్నందున, ఈ పార్టీలు మొత్తం సూక్ష్మ , స్థూల ప్రదేశాలను ఆక్రమించిన ఫాసిస్టులకు వ్యతిరేకంగా సామాజిక జీవితం లో, పోరాటంలో చొరవ తీసుకోలేక పోతున్నాయి. అందువల్ల, ఫాసిస్ట్ పునరాగమనం (బ్రెజిల్ లో ఇటీవలి నయా ఫాసిస్ట్ తిరుగుబాటు ప్రయత్నానికి స్పష్టంగా కనిపిస్తున్నది) ముప్పు ఉన్నందున ఎన్నికల విజయం మాత్రమే సరిపోదు . ఫాసిస్ట్ సామ్రాజ్యాన్ని వారి ఇప్పటికే ఆక్రమించిన వ్యూహాత్మక స్థానాల నుండి తుడిచిపెట్టే వరకు ఉంటుంది. ఎందుకంటే, రాష్ట్రం (దేశంలోని వివిధ అంగాలపై నియంత్రణతో పాటు, కాషాయ ఫాసిస్టులు తమ విశాలమైన మరియు అసమానమైన సంస్కృత నిర్మాణం ద్వారా లంపెనీ మరియు పారామిలిటరీ గూండాల ద్వారా వీధి శక్తుల (స్ట్రీట్ ఫోర్సెస్) పై అడ్డుతీయని నియంత్రణను కూడా ఏర్పరచుకున్నారు.

బైక్ ర్యాలీ

(వి న్యూస్ మచిలీపట్నం): విశ్వ హిందూ పరిషత్, భజరంగ్ దళ్ ఆధ్వర్యంలో పరిషత్ కృష్ణాజిల్లా అధ్యక్షులు డా. బూరగడ్డ శ్రీనాథ్ పిలుపు మేరకు 74వ గణతంత్ర దినోత్సవం సందర్భంగా మచిలీపట్నం వరకు సుపీటు అంజనేయ స్వామి వారి దేవస్థానం నుండి జరిగిన బైక్



ర్యాలీలో పాల్గొన్న పరిషత్, భజరంగ్ దళ్ కార్యకర్తలు, స్వయం సేవకులు, బిజినెస్ కార్యకర్తలు, హిందూ బంధువులు డా ఉడత్తు శ్రీనివాస రావు, కోట శ్రీకాంత్, కాంతా రావు మహంకాళి శ్రీరామ్ శర్మ తదితరులు పెద్దఎత్తున పాల్గొన్నారు.

నేపథా యువ కేంద్ర గుంటూరు లో ఘనంగా 74వ రిపబ్లిక్ దినోత్సవ వేడుకలు

(వి న్యూస్ గుంటూరు) : భారత ప్రభుత్వ కేంద్ర యువజన వ్యవహారాలు మరియు క్రీడా మంత్రిత్వ శాఖ నెహ్రూ యువ కేంద్ర గుంటూరు వారి ఆధ్వర్యంలో గురువారం ఘనంగా 74 వ రిపబ్లిక్ దినోత్సవ వేడుకలు జరిగాయి. ఈ సందర్భంగా కిరణ్మయి దేవి రెడ్డి మాట్లాడుతూ భవిష్యత్తులో ఎలాంటి సవాళ్లను ఎదురైనా ఢీ కొట్టడానికి దేశం యువత సిద్ధంగా ఉండాలని చెప్పారు. దేశం ముమ్మంగు మరియు ప్రగతి బాటలో



కొనసాగాలంటే యువత భాగస్వామ్యం ఎంతో అవసరం అని ఆమె తెలిపారు ఈ కార్యక్రమం లో పాల్గొన్న కిరణ్మయి దేవి రెడ్డి మాట్లాడుతూ గణతంత్ర వేడుకల్లో ఉమ్మడి గుంటూరు జిల్లా వ్యాప్తంగా యువత కోసం జరుగుతున్న పలు అవగాహన కార్యక్రమాల గురించి తెలిపారు. నెహ్రూ యువ కేంద్ర గుంటూరు తరుపున జిల్లా కలెక్టర్ ద్వారా ప్రశంస పత్రాలు అందుకోనున్న వివిధ యువజన సంఘాల ప్రతినిధులు ను ఆమె అభినందించారు ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ మరియు పట్టణ ప్రాంతాల నుంచి యువజన సంఘాల , యువత పాల్గొన్నారు.

కోనేరు సెంటర్లో జాతీయ జెండా ఎగురవేసిన మేయర్

(వి న్యూస్ మచిలీపట్నం): మచిలీపట్నం కోనేరు సెంటర్ నందు పట్టణ ప్రధమ పౌరులు మోకా వెంకటేశ్వరమ్మ జాతీయ జెండా ఎగురవేసి, వందన సమర్పణ చేశారు. నగరపాలక సంస్థ కార్యాలయము నందు , మున్సిపల్ కమిషనర్ జి. చంద్రయ్య , జాతీయ జెండా ఎగురవేసి, వందన సమర్పణ చేయడం జరిగినది. నగరపాలక సంస్థ నందు ఉత్తమ సేవలందించిన నగరపాలక సంస్థ ఉద్యోగులకు, వివిధ సచివాలయ ఉద్యోగులకు ప్రశంసా పత్రాలు అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా మేయర్ , పట్టణ



ప్రజలందరికీ గణతంత్ర దినోత్సవ శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమము నందు మేయర్ తో పాటు డిప్యూటీ మేయర్లు, కార్పొరేటర్లు, ఆసిస్టెంట్ కమిషనర్ కె.అనూప , మున్సిపల్ ఇంజనీర్ పి. శ్రీకాంత్, మున్సిపల్ ఉద్యోగులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పేదలకు పండ్లు పంపిణి చేసిన జనసేవకులు

(వి న్యూస్ - మచిలీపట్నం) : జన సేవ కుటుంబ సంరక్షణ కార్యక్రమాల చేపట్టనున్నట్లు జనసేవ యువ సైనికుడు అడపా యశ్వంత్ పేర్కొన్నారు. ఒక సమస్య వచ్చిన మీకు మేము ఉన్నాం అని అంటూ ముందుకు వచ్చామని పేర్కొన్నారు. గురువారం రిపబ్లిక్ డే సందర్భంగా పేదలకు పండ్లు పంపిణి చేశారు. **(వి న్యూస్ - మచిలీపట్నం) :** జన సేవ కుటుంబ సంరక్షణ కార్యక్రమాల చేపట్టనున్నట్లు జనసేవ యువ సైనికుడు అడపా యశ్వంత్ పేర్కొన్నారు. ఒక సమస్య వచ్చిన మీకు మేము ఉన్నాం అని అంటూ ముందుకు వచ్చామని పేర్కొన్నారు. గురువారం రిపబ్లిక్ డే సందర్భంగా పేదలకు పండ్లు పంపిణి చేశారు.



ఉత్తమ గ్రంథ పాలకురాలుగా కోస

(వి న్యూస్ - మచిలీపట్నం) : 74వ గణతంత్ర దినోత్సవం సందర్భంగా పోలీస్ పేరెడ్ గ్రౌండ్స్ కృష్ణాజిల్లా కలెక్టర్ రంజిత ఖాషా చేతుల మీదుగా ఉత్తమ గ్రంథ పాలకురాలుగా కోస వెంకటేశ్వరమ్మ అవార్డు అందుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా వలుపురు ఆవెను అభినందించారు.



మచిలీపట్నం మైత్రీ ఫౌండేషన్ చేపట్టిన పాత బట్టల సేకరణ కార్యక్రమానికి ప్రజల్లో అనూహ్య స్పందన

(వి న్యూస్ - మచిలీపట్నం) : మచిలీపట్నం మైత్రీ ఫౌండేషన్ గురువారం ఉదయం నుండి సాయంత్రం వరకు బెత్ యూనియన్ ఆఫీసు వద్ద మనం చేపట్టిన పాత బట్టల సేకరణ కార్యక్రమానికి బందరు ప్రజల నుండి మంచి స్పందన లభించింది. బందరు పట్టణంలో వివిధ ప్రాంతాలకు చెందిన సుమారు 60 మంది తమ తమ ఇళ్లలో ఉన్న పాత బట్టలు తీసుకువచ్చి ఫౌండేషన్ సభ్యులు కు అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా



మన ఫౌండేషన్ చేస్తున్న సేవా కార్యక్రమాలు గురించి వాళ్ళకి అవగాహన కల్పించడం జరిగింది. అంతేకాకుండా ఈరోజు సేకరించిన బట్టలను శుభ్రపరచి వేటికి వాటిని వేరు చేసి త్వరలోనే పేద వారికి మరియు రోడ్డు పక్కన నివసించే సంచార జాతుల వారికి అందిస్తామని తెలియపరచడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా మనం చేస్తున్న సేవా కార్యక్రమాలను పలువురు కొనియాడారు.

శ్రీ అభయ కాళిక ఆలయ నిర్మాణము విగ్రహ ప్రతిష్ఠ.....

(వి న్యూస్ - మచిలీపట్నం): మచిలీపట్నం ఈడేపల్లి బైపాస్ రోడ్డు దగ్గరలో శ్రీ అభయ కాళిక సూతల ఆలయాన్ని నిర్మించి దానిలో విగ్రహ ప్రతిష్ఠాపన కార్యక్రమం జరుగుతున్నది. గత మూడు రోజులుగా జరిగిన అనేక కార్యక్రమాలలో భాగంగా చివరోజు ఈరోజు అమృతాని విగ్రహాన్ని వేదమంత్రాలు నడుము



రుత్వికలు ప్రతిష్ఠించజేశారు. ఈ కార్యక్రమాన్ని శివశ్రీ అయలూరి జై కిషోర్ శర్మ , మరియు శిష్య బృందం పర్యవేక్షించారు. ఈ కార్యక్రమాలకి వేలాదిమంది భక్తులు హాజరై పూజా కార్యక్రమాల్లో పాల్గొన్నారు. అనంతరం గొప్ప అన్న సమారాధన జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో వేలాదిమంది భక్తులు పాల్గొని అన్న ప్రసాదం స్వీకరించారు.

స్వతంత్ర జనతా పార్టీ ఆవిర్భావం

(వి న్యూస్ విజయవాడ) : బదుగు బలహీన వర్గాల కోసం సమ సమాజాన్ని ఏర్పాటు చేయగలమని నిరూపించే పార్టీ స్వతంత్ర జనతా పార్టీ అని ఆ పార్టీ అధ్యక్షులు బర్రే ఆనందకుమార్ అన్నారు. గణతంత్ర దినోత్సవమును పురస్కరించుకుని గురువారం గాంధీనగర్ (వైస్ క్లబ్ వద్ద మీడియా ప్రతినిధుల సమక్షంలో స్వతంత్ర జనతా పార్టీ ముఖ్య కార్యకర్తలతో కలిసి బర్రే ఆనంద్ కుమార్ “ స్వతంత్ర జనతా పార్టీ “ ని ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా బర్రే ఆనంద్ కుమార్ మాట్లాడుతూ ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రంలో పెట్టుబడిదారీ రాజకీయ పార్టీలకు ప్రత్యామ్నాయంగా అణగారిన వర్గాల నుంచి ఒక నూతన రాజకీయ పార్టీ రావలసిన అవశ్యకత ప్రస్తావించి చాలా ఎక్కువగా వుండన్నారు. అయితే ఆ నూతన రాజకీయ పార్టీ కూడా మళ్ళీ బూర్జువా రాజకీయ పార్టీల చేయి పట్టుకొని నడిచేదిగా కాకుండా , సామాన్య ప్రజల ఆశలను నెరవేర్చేదిగా,



వారి భవిష్యత్తును మార్చేదిగా ఉండాలని అన్నారు. తరతరాల పాలకవర్గాల బానిసత్వం నుంచి ప్రజలను స్వతంత్రులను చేసేదిగా ఉండాలని పరమ పూజ్యులు బాబాసాహెబ్ దాక్టర్ భీమ రావ్ అంబేద్కర్, మహాత్మా జోతిబాపూలే, అయ్యంకాళి, పెరియార్, నారాయణ గురు, సాచు మహారాజ్ , గాడ్సే బాబా , కాన్హిరాం లాంటి మహనీయుల ఆశయ సిద్ధాంతాలను భుజాన వేసుకొని ప్రజల ఆకాంక్షలను నెరవేర్చేందుకై ఏర్పడిన పార్టీయే “ స్వతంత్ర జనతా పార్టీ “ అని వెల్లడించారు. ప్రపంచంలోనే అతిపెద్ద ప్రజాస్వామ్య దేశంగా మన దేశం గౌరవించబడడానికి మూల కారణమైన మహాత్మా భారత రాజ్యాంగం అమలు కాబడిన రోజైన జనవరి 26 వ తేదీన స్వతంత్ర జనతా పార్టీని ప్రకటించుకోవడం చాలా ఆనందదాయకంగా ఉండవచ్చు. ఏప్రిల్ నెల నాటికి “ స్వతంత్ర జనతా పార్టీ “ రిజిస్ట్రేషన్ ప్రక్రియ పూర్తి చేసి , వేలాది మంది జనంతో రాజమండ్రిలో భారీ బహిరంగ సభను ఏర్పాటు చేసి , అణగారిన వర్గాల ప్రజల బక్షితను , స్వతంత్ర జనతా పార్టీ సత్తాను చూపించబోతున్నామన్నారు.

కెవిఆర్ చారిటబుల్ ట్రస్ట్ ఆఫీస్ ప్రారంభోత్సవం

(వి న్యూస్ పొన్నూరు): 4వ గణతంత్ర దినోత్సవం సందర్భంగా కెవిఆర్ చారిటబుల్ ట్రస్ట్ నూతన ఆఫీస్ ప్రారంభోత్సవం చేసుకోవడం జరిగింది గణతంత్ర దినోత్సవం సందర్భంగా ఏర్పాటు చేసుకున్న జాతీయ జెండా వందనం అనంతరం మన పొన్నూరు బ్లడ్ వెల్డర్ అసోసియేషన్ తరపున ఏర్పాటుచేసిన మోగ రక్త శిబిరం ఏర్పాటు చేసుకోవడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో కెవిఆర్ చారిటబుల్ ట్రస్ట్ అధ్యక్షులు కాకాగడ్డ విజయ్ మన పొన్నూరు బ్లడ్ వెల్డర్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షులు తిరుమల శెట్టి ఉమాశంకర్ కార్యదర్శి గుడివాడ పవన్ హాకింగ్ అసోసియేషన్ రాష్ట్ర కార్యదర్శి నూరు బాపా అల్లాబక్షు దివ్యాంగుల నాయకులు మురుగుల సాంబశివరావు రాంబాబు నాయక్ చెన్నుపల్లి శ్యాంప్రసాద్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



చిన్న తనంలో దేశ భక్తిని చాటుకున్న బాలుడు

(వి న్యూస్ కడప): 74 వ గణతంత్ర దినోత్సవం సందర్భంగా కడప నగరం, 48 డివిజన్, కృపా కాలనీ లో న్యూ నేటివ్ కృపా మినిస్ట్రీస్ క్రీస్తు మందిరం దగ్గర 15 నెలల ఓ చిన్నారి బాబు ఏ.అగ్నిష్ఠి జాతీయ జెండా కు సెల్యూట్ చేస్తు తన చిన్న వయస్సు లోనే తన దేశ భక్తిని చాటుకున్నాడు.



రవాణాశాఖ ఉద్యోగుల డైరీని ఆవిష్కరించిన మంత్రి పినిపే విశ్వరూప్

(వి న్యూస్ అమలాపురం): తమ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత ఉద్యోగులకు సంబంధించి అనేక వర్ధిల్లతులు కల్పించడం జరిగిందని, రవాణాశాఖ అభివృద్ధిలో పాటు ఉద్యోగుల



శ్రేయస్సు కూడా తమకు ముఖ్యమని రవాణాశాఖ మంత్రి పినిపే విశ్వరూప్ అన్నారు. స్టానిక సార్ అర్డర్ కాటన్ గెస్ట్ హౌస్ నందు గురువారం రవాణాశాఖ ఉద్యోగుల సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు ఐ . రఘుబాబు ఆధ్వర్యంలో సంఘ నాయకులు మంత్రి పినిపే విశ్వరూప్ ను మార్గదర్శకంగా కలిశారు. రవాణాశాఖ ఉద్యోగుల సంఘం రూపొందించిన నూతన సంవత్సర 2023 డైరీని మంత్రి విశ్వరూప్ ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి విశ్వరూప్ మాట్లాడుతూ భారత రాజ్యాంగం ను 1950 జనవరి 26న నుండి అమలు చేయడం జరిగిందని, అప్పటినుండి భారతదేశం సర్వసత్తాక, ప్రజాస్వామ్య, గణతంత్ర రాజ్యంగా అవతరించింది. గణతంత్ర దేశమంటే ప్రజలే ప్రభుత్వమని, ప్రభుత్వమే ప్రజలని ఆయన అన్నారు. ప్రజలు, ప్రభుత్వ ఉద్యోగులు ప్రభుత్వంలో ఒక భాగం అన్నారు. నిబద్ధతతో కూడిన సేవలను ప్రజలకు అందించి రవాణాశాఖ ప్రతిష్ఠ పెరిగి విధంగా మరింత పేరు తేవాలని అధికారులను , ఉద్యోగులను, సంఘ నాయకులని ఆయన కోరారు. సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు ఐ రఘుబాబు మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర ప్రభుత్వ మార్గదర్శకాలకు అనుగుణంగా ఉద్యోగులు పనిచేస్తూ ప్రభుత్వానికి మంచి పేరు, ఆదాయ వనరులు వరంగా రవాణాశాఖకు మంచి ఆదాయాన్ని తెచ్చే విధంగా పనిచేస్తామని అన్నారు. ఉద్యోగులు సంబంధించిన పలు విషయాలతో ఆయనతో మాట్లాడి వివరించారు సమస్యలపై సానుకూలంగా స్పందించి సమస్యల పరిష్కారానికి అధికారులతో మాట్లాడుతూ నన్నారు. మంత్రిని కలిసిన వారిలో ఆర్టీసీ అశోక్ ప్రతాప్, ఉద్యోగుల సంఘం రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి వి ఉమామహేశ్వరి, సహాధ్యక్షుడు డి శ్రీనివాస్ కోశాధికారి ఎం ఆనంద్ కుమార్, డైరీ కమిటీ చైర్మన్ భరత్ కుమార్, సంఘం జోనల్ అధ్యక్షులు యం రాజుబాబు, ఎ వి కృష్ణమోహన్, కార్యదర్శి కె వి వి నాగమూర్తి, బి దుర్గాప్రసాద్, బి చంద్రశేఖర్, బి అనిత తదితరులు ఉన్నారు.

అందరూ దేశాభివృద్ధికి పాటుపడాలి

- 48 డివిజన్ లో ఘనంగా గణతంత్ర దినోత్సవ వేడుకలు

(వి న్యూస్ కడప): కడప నగరం 48 డివిజన్, రామరాజుపల్లి సచివాలయం ఆధ్వర్యంలో 74 వ గణతంత్ర దినోత్సవ వేడుకల్లో జాతీయ జెండాను అడ్వీన్ యం. హైమవతి అవిష్కరించి, జండా వందనం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో సచివాలయం సెక్రటరీలు మస్తాన్, నాగేశ్వర్ రెడ్డి, ప్రకాష్, శారద, నిర్మల, వాలంటీర్ పి.రవితేజ ఇతర సిబ్బంది స్థానిక ప్రజలు పాల్గొన్నారు. అడ్వీన్ హైమవతి మాట్లాడుతూ భారత రాజ్యాంగం జనవరి 26,1950 నుండి అమలులోకి వచ్చిందని, ఆ రోజున భారత ప్రజలు సంపూర్ణ స్వేచ్ఛను, సమానత్వము, లౌకికత్వము, న్యాయాన్ని మత స్వేచ్ఛను పూర్తి స్థాయిలో ఒక హక్కుగా పొందడం జరిగిందన్నారు. వీటన్నిటికీ గుర్తుగా రాజ్యాంగము అమలులోకి వచ్చిన రోజు మనం గణతంత్ర దినోత్సవంగా జరుపుకుంటామన్నారు. ప్రతి పౌరుడు హక్కులను ఉపయోగించుకుంటూ, బాధ్యతలను విస్మరించకుండా, దేశ సేవకు, దేశాభివృద్ధికి పాటుపడి, దేశ ప్రజలంతా ఐక్యతతో జీవిస్తూ ఇంకా ముందుకు వెళ్లాలని తెలిపారు. అనంతరం స్వీట్లు వంచుకొని శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.



ఎస్సీ,ఎస్టీ ఉద్యోగుల సమస్యలపై దృష్టి సారించండి

- ప్రభుత్వ సలహాదారు సజ్జలకు దేవరపల్లి సురేష్ వినతి

(వి న్యూస్ తాడేపల్లి): రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా ఉన్న ప్రభుత్వ ఉద్యోగుల్లో ఎస్సీ,ఎస్టీ ఉద్యోగుల సమస్యలపై ప్రత్యేక దృష్టి సారించాలని ఎస్సీ,ఎస్టీ ఎంప్లాయిస్ అసోసియేషన్ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు దేవరపల్లి సురేష్ బాబు ప్రభుత్వ ముఖ్య సలహాదారు సజ్జల రామకృష్ణారెడ్డిని కోరారు. తాడేపల్లి లో నజ్జల కార్యాలయంలో ఆయన్ని కలిసి వలు అంశాలపై నజ్జల రామకృష్ణారెడ్డి తో చర్చించారు. ఈ సందర్భంగా సురేష్ బాబు మాట్లాడుతూ ఎస్సీ,ఎస్టీ ఉద్యోగుల్లో ప్రమోషన్లు ఇంక్రిమెంట్లు తోపాటు అనేక అనేక పెండింగ్ సమస్యలు ఉన్నాయని సజ్జల దృష్టికి తీసుకువచ్చారు. ఆయా సమస్య ప్రభుత్వం దృష్టికి సమస్యల తీసుకువెళ్లడానికి రాష్ట్రవ్యాప్తంగా ఇంతవరకు ఎస్సీ,ఎస్టీ ఉద్యోగ సంఘాలకు గుర్తింపుతో పాటు జాయింట్ కౌన్సిల్ లో సభ్యత్వం ఉండేలా రోజూ నిబంధనలను సవరించాలని సజ్జలను కోరారు. క్షేత్రస్థాయిలో పనిచేసే ఉద్యోగులపైలకు బయోమెట్రిక్ హాజరు నుంచి మినయించాలని కోరారు.



V స్టార్డ్ యార్డ్స్

Insurance
యునైటెడ్ ఇండియా ఇన్సూరెన్స్ కంపెనీ ద్వారా అన్ని రకాల వాహనాలకు ఇన్సూరెన్స్ చేయించబడును. ఇన్సూరెన్స్ చేయించుకోవలసిన వారు సంప్రదించండి: డి.సి.ఎన్ శ్రీనివాస్. 9246761404 08672-221097

మస్కిటో డోర్మింట్ & విండోస్ చక్రిన్
మస్కిటో డోర్మింట్ & విండోస్... అల్ట్రా మినియమ్ మస్కిటో డోర్మింట్ & విండోస్ తయారు చేయబడును. మరియూ లిఫ్ట్ చేయబడును. సంప్రదించండి: చక్రిన్ మస్కిటో డోర్మింట్ & విండోస్ గౌడుగుపేట-మచిలీపట్నం సెల్: 9182197822 9121605277

అద్దెక్కు ఇవ్వబడును
జిల్లా కేసు సాయిబాగ్ గుడి ఎదురురోడ్డులో తూర్పు ఫీస్ లో 1.2 ఎకర్లలో కమర్షియల్ స్పేస్ అర్జిట్ ఇవ్వబడును. బ్యాంకులకు, డాక్టర్లకు మొలగు వారు సంప్రదించండి. లిప్ప సౌకర్యం కలదు.

సంప్రదించండి: 7997883575 9347576464 9515237110

మచిలీపట్నం పరిసర ప్రాంత ప్రజలకు సడవకాశం
హాట్ సర్కిల్స్ & ఇంజన్ ఆయిల్ (జనరల్ సర్కిల్స్)

కేవలం రూ. 449/- లోకే బ్లీక్ జాబ్ కార్డు ఇవ్వబడుతుంది.
ప్రతి ఒక్కరూ ఈ అకాడమీని వినియోగించుకోవాలి

సంబంధ ఆటోమొబైల్
అక్సెస్ కార్డులు, డి-మాన్డ్ లెటర్లు, డ్రైవ్ లైసెన్స్ సెల్: 7396739679

సంబంధ కస్టమర్స్
అక్సెస్ కార్డులు, డి-మాన్డ్ లెటర్లు, డ్రైవ్ లైసెన్స్ సెల్: 9848520822

వంట మిగిలి కావాలెను
మచిలీపట్నం జిల్లావారితోట డిమాండ్ వెనుక నలుగురు గల కుటుంబంనకు వంట మనిషి కావాలెను. (నాన్ వెజ్) సంప్రదించండి: (ఉదయం 10 నుంచి 2 గంటల) సెల్: 7032931205

స్కాలర్ అవ్వబడును.
జోకిపర్లు వెంకటేశ్వరస్వామి గుడి సమీపంలో నిడుమోలు-కౌతవరం మొయన్ రోడ్డులో 16 సెంట్ల భూమి అమ్మకానికి కలదు. 60-120 సైజులో గల కమర్షియల్ భూమి కావచ్చున వారు వెంటనే సంప్రదించండి: సంప్రదించండి: 7997883575 9347576464

అర్జులు అయిన ప్రతి నిరుపేద కుటుంబాలకు సంక్షేమ ఫలాలు : సూర్య తేజ

(వి న్యూస్ భీమవరం): అర్జులు అయిన ప్రతి నిరుపేద కుటుంబాలకు మారుమూల వల్లెల నయితం సంక్షేమ ఫలాలు అందించమే మన ప్రధమ కర్తవ్యం అని సబ్ కలెక్టరు ఎం. సూర్య తేజ అన్నారు. గురువారం 74 వ భారతీయ గణతంత్ర దినోత్సవ వేడుకలు పురస్కరించుకొని స్థానిక సబ్ కలెక్టరు కార్యాలయంలో సబ్ కలెక్టరు ఎం. సూర్య తేజ జాతీయ జెండాను ఎగురవేసి, పోలీసు గౌరవ వందనాన్ని స్వీకరించారు. ఈ సందర్భంగా సబ్ కలెక్టరు మాట్లాడుతూ రైతులకు పండించిన పంటకు గిట్టుబాటు ధర కల్పించేందుకు, దళారీ వ్యవస్థ రూపు మాపుకు ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాలు మంచి ఫలితాలు సాధించాయని అయిన అన్నారు. జగనన్న శాశ్వత భూహక్కు - భూ రక్ష వధకంలో భాగంగా జరుగుతున్న రీ సర్వే చరిత్రమకం అని, దశలు వారీగా అన్ని గ్రామాలు పూర్తి చేయటకు అన్ని చర్యలు తీసుకుంటున్నామని అయిన అన్నారు. లీజు పూర్తి చేసుకున్న దర్బారేపు కంపెనీ భూములు 1602 మంది రైతులకు 1754 ఎకరాలు భూమిని ఉచితంగా రిజిస్ట్రేషన్ చేసి ఇవ్వడం జరుగుతుందన్నారు. గడిచిన రెండు నెలల్లో 1400 మంది రైతులకు పంపిణీ చెయ్యటం జరిగిందన్నారు. గోదావరి లంక భూములు సి క్లాస్ పట్టణాలను బి క్లాస్ పట్టణాలుగా మార్చి తదనంతరం డి ఫారం అప్లై చేసే పట్టణాలను పంపిణీ ఇవ్వటానికి ప్రణాళిక సిద్ధం చేయడం జరిగిందన్నారు. నరసాపురం డివిజన్ పెనుగొండ, యలమంచిలి ఆవంల మండలాలు 836 ఎకరాల లంక భూములను సాగుదారులకే వట్టలు ఇవ్వడానికి నిశ్చయించడం జరిగిందన్నారు. ప్రభుత్వ భూములు పరిరక్షణ బాధ్యత దిశగా చర్యలు తీసుకోవడం జరిగింది. మొగవూరు మండలం పేరుపాలెం బీచ్ ప్రాంతంలో ప్రభుత్వ స్టాల్లో కంచి వేయడం జరిగిందని వాటిని తొలగించడం జరిగిందని, సుమారుగా 300 ఎకరాలు ప్రభుత్వ భూమి పరిరక్షించడం జరిగిందని అయిన తెలిపారు. స్పందనలో వచ్చిన ప్రతి ఫి రిగ్నాను వరిశీలించి శాశ్వత పరిష్కారం చేయడం జరుగుతుందన్నారు. వయో పుర్ణులను చూడవలసిన బాధ్యత తనయ్యలపై ఉందని ఇటువంటి కేసులను ఉభయాలను పిలిపించి మాట్లాడి కొన్నింటిని ఇప్పి వయోపుర్ణులకు పోషణ సంరక్షణ భరోసా కల్పించి న్యాయం చేయటకు అన్ని చర్యలు తీసుకుంటున్నామని అయిన అన్నారు. ప్రభుత్వ వధకాలు సక్రమంగా పేదల ప్రతి గడవకు చేరనప్పుడు ప్రజలకి మంచి సేవలు అందించి నప్పుడే ఆయా శాఖలకు ప్రజలలో ఆదరణ, మంచి పేరు వస్తుందని అన్నారు. అధికారులు, సిబ్బంది అందరూ తమ వంతు కృషిగా పనిచేయాలన్నారు. జిల్లాలో



ఏకైక తీర ప్రాంతం అయిన నరసాపురం నియోజకవర్గం, డివిజన్ లో చిన్న చిన్న సమస్యలను అధిగమించుకుంటూ ముందుకు సాగుతున్నామని అయిన అన్నారు. ఎన్నో కోట్ల రూపాయలతో ఎన్నో అభివృద్ధి కార్యక్రమాలలో కొన్నింటిని పూర్తి చేసుకుని ప్రారంభోత్సవాలు చేసుకోవడం, మరి కొన్ని నిర్మాణ దశలో ఉన్నాయని తెలిపారు. అధికారులు, సిబ్బంది పట్టుదలతో పనిచేయడం వల్ల మంచి ఫలితాలు సాధించడం జరిగిందని, ఇదే స్ఫూర్తితో పని చేసి ఆదర్శ డివిజన్ గా తీర్చిదిద్దాలమని సబ్ కలెక్టరు ఎం. సూర్య తేజ తెలిపారు. తొలుత జిల్లా సబ్ కలెక్టరు కార్యాలయం ప్రాంగణంలోని గాంధీజీ చిత్ర పటానికి పూలమాలలు వేసి సబ్ కలెక్టరు ఘన నివాళులర్పించారు. డివిజన్ ప్రజలందరికీ గణతంత్ర దినోత్సవ శుభాకాంక్షలను సబ్ కలెక్టరు ఎం సూర్య తేజ తెలియజేశారు. డివిజన్ లో అధికారులు, సిబ్బంది, వివిధ పాఠశాలల్లో గణతంత్ర దినోత్సవ సందర్భంగా వివిధ పోటీల్లో గెలుపొందిన విద్యార్థిని, విద్యార్థులకు ప్రశంసా పత్రాలను అందజేసి సబ్ కలెక్టరు ఎం సూర్య తేజ వారిని అభినందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో వివిధ శాఖల అధికారులు, వివిధ పాఠశాల విద్యార్థిని, విద్యార్థులు ఉపాధ్యాయులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

విజ్ఞాన్ యూనివర్సిటీలో వైభవంగా 74వ గణతంత్ర దినోత్సవ వేడుకలు

(వి న్యూస్ చేట్లోలు): చేట్లోలు మండలం వద్దమాడి విజ్ఞాన్ విశ్వవిద్యాలయం, విజ్ఞాన్ జూనియర్ కళాశాలల్లో గురువారం భారత 74 వ గణతంత్ర దినోత్సవాన్ని వైభవంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా పలు యుద్ధాల్లో వీర మరణం పొందిన సైనికులకు నివాళిగా ఏర్పాటు చేసిన అమర్ జవాన్ స్థూపానికి నివాళులర్పించి జ్యోతి వెలిగించారు. విద్యార్థులు 100 అడుగుల జాతీయ జెండాతో నిర్వహించిన ర్యాలీ, ఎన్ సీసీ వరల్డ్ ఎంతగానో ఆకర్షించాయి. సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు అలరించాయి. గణతంత్ర దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకుని విద్యార్థులకు నిర్వహించిన పలు పోటీల్లో సత్తాచాటిన విద్యార్థులకు ఈ సందర్భంగా బహుమతులు పంపిణీ చేశారు. అనంతరం యూనివర్సిటీలో జరిగిన కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా హాజరైన మంగళగిరిలోని కమిషనర్ అప్పిల్స్ ఐపిఎస్ ఆఫీసర్ డాక్టర్ పి.లక్ష్మీ నరసింహం మాట్లాడుతూ విద్యార్థులు ఎప్పటికప్పుడు సరికొత్త ఆలోచనలతో ముందుకురావాలన్నారు. మహానీయుల త్యాగాల వల్లనే దేశ స్వాతంత్ర్యం సాధ్యమైందని, యువత దేశ నాయకులను ఎప్పటికీ గుర్తుంచుకోవాలని సూచించారు. విజ్ఞాన్ జూనియర్ కళాశాలలో జరిగిన కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా హాజరైన జనవైతస్య వేదిక ప్రెసిడెంట్ వల్లరెడ్డి లక్ష్మణరెడ్డి మాట్లాడుతూ విద్యార్థులు సామాజిక సమస్యల పరిష్కారం దిశగా కృషి చేయాలన్నారు. ప్రజలు ఎదుర్కొంటున్న సమస్యలకు పరిష్కారం కనుగొన్నప్పుడే తమ దేశానికి వారు అసలైన సేవలు అందించనట్లువుతారని యువతను ఉద్దేశించి చెప్పారు. విజ్ఞాన్ యూనివర్సిటీ వైస్ చాన్సలర్ ప్రొఫెసర్ పి.నాగభూషణ్ మాట్లాడుతూ విద్యార్థులు యంగ్ ఇండియాను నిర్మించాలని కోరారు. విద్యార్థులు విమర్శగా ఆలోచిస్తే సరికొత్త ఆవిష్కరణలు సృష్టించవచ్చునన్నారు. రిజిస్ట్రార్ డాక్టర్ ఎంఎస్ రఘునాథన్ మాట్లాడుతూ దేశ అభివృద్ధికి మీరే చేయగలరే ఆలోచించండి, మనం అభివృద్ధి చెందితే దేశం కూడా అభివృద్ధి చెందినట్లే అని తెలిపారు. కార్యక్రమంలో విజ్ఞాన్ యూనివర్సిటీ వైస్ చాన్సలర్ ప్రొఫెసర్ పి.నాగభూషణ్, రిజిస్ట్రార్ డాక్టర్ ఎంఎస్ రఘునాథన్, విజ్ఞాన్ విద్యార్థులకు సమన్వయకర్త గుడిమెళ్ల శ్రీకార్యనాథ్, జూనియర్ కళాశాల ప్రిన్సిపల్ జే.మోహనరావు, ఆయా విభాగాల డి.స్సు, అధిపతులు, అధ్యాపక సిబ్బంది, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.



బార్ అసోసియేషన్ వద్ద గణతంత్ర దినోత్సవం

(వి న్యూస్ మచిలీపట్నం): మచిలీపట్నం బార్ అసోసియేషన్ వద్ద జరిగిన గణతంత్ర దినోత్సవం సందర్భంగా అసోసియేషన్ హాల్ వద్ద జెండా అవిష్కరణ చేసి రాజ్యాంగ నిర్మాత డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ సేవలను గుర్తు చేసుకుని ప్రపంచ దేశాలలో భారతదేశానికి ఉన్న స్వేచ్ఛ స్వాతంత్ర్యాలను గుర్తు చేసుకుని రాజ్యాంగ నిర్మాతను మరియు నాటి డ్రాఫ్టింగ్ కమిటీ సభ్యుల యొక్క గొప్పతనాన్ని మరొకసారి గుర్తు చేసుకోవటం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో భారోసోసియేషన్ అధ్యక్షుడు ఉప్పాల ప్రసాద్ లా ఆఫీసర్స్ వరదరాజులు ఫణి శేఖర్ వెంకన్న బాబు అంకరాజు సీనియర్ న్యాయవాదులు ఎం.డి రఫీ వెంకటేశ్వరరావు రావి వెంకటరావు నగదరనాథ్ మహిళా న్యాయవాదులు లలిత కుమారి ఇతర న్యాయవాదులు పాల్గొన్నారు.



హిందూలో కాలేజీ ఘనంగా గణతంత్ర దినోత్సవ వేడుకలు.....

(వి న్యూస్ మచిలీపట్నం): మచిలీపట్నం హిందూ కాలేజీ గ్రౌండ్స్ నందు గురువారం 74 వ గణతంత్ర దినోత్సవ కార్యక్రమాలు ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమాల్లో భాగంగా మొదట హిందూ కాలేజీ అనుబంధ కళాశాల అధ్యక్షులు మాజీ ఎంపీ కొణకట్ల నారాయణరావు జెండా అవిష్కరించి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. హిందూ కళాశాల కరస్పాండెంట్, సెక్రటరీ దైతా కృష్ణశాస్త్రి జ్యోతి ప్రజ్ఞలు గావింపి కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించారు. ఎన్ సి సి విద్యార్థుల గౌరవ వందనం స్వీకరించిన అధ్యక్షుల ఉపన్యాసం అనంతరం జరిగిన సంస్కృత కార్యక్రమాల్లో కళాశాల విద్యార్థులు పలు రకాల సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు ప్రదర్శించారు. ఇంకా ఈ కార్యక్రమంలో కమిటీ సభ్యులు బృందావనపురపు కేశవ కృష్ణడింట్లకు ప్రసాదు, హిందూ విద్యార్థులకు పి.జి కాలేజీ ప్రిన్సిపల్ డాక్టర్ సింగరాజు భారతి, ఎస్సెస్ఐ ఇంజనీరింగ్ కాలేజీ ప్రిన్సిపల్ డాక్టర్ శ్రీనివాసు, హిందూ వెంకటేశ్వర పబ్లిక్ స్కూల్ ప్రిన్సిపల్ మాధవి, జవ్వారపేట వెంకటేశ్వర పబ్లిక్ స్కూల్ ప్రిన్సిపల్ సత్యనారాయణ, హిందూ కాలేజీ ప్రిన్సిపల్ కుటుంబరావు, శ్రీ వద్యావతి హిందూ మహిళా జూనియర్ కాలేజీ ప్రిన్సిపల్ తలశిల దామోదరం, అన్ని కళాశాల విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.



వి స్టార్డ్ యార్డ్స్ కేవలం రూ.100/- లోకే స్టార్డ్ యార్డ్స్.. సంప్రదించండి 9848667347

శ్రీ శివరామకృష్ణ జ్యోతిష్యాలయము
జాతక పరిశీలన చేసి వివాహ, ఉద్యోగ, వ్యాపార, సంపాదన తదితర విషయాల్లో ధోషాలకు పరిహారాలు సూచించబడును.
వివాహ పాఠశాల పరిశీలించబడును. సుముఖార్థం తిరుగు చేయబడును.
సంప్రదించండి: 96407 54054-91828 17435

తక్కువధరకే ప్రకటనలు ఇల్లు/స్థలం అమ్మలన్నా కొనాలన్నా అద్దెకు ఇవ్వాలన్నా ఉద్యోగం కావాలన్నా ఉద్యోగులు కావాలన్నా తక్కువ ధరతో విన్యాసలో ప్రకటన ఇచ్చి నిశ్చింతంగా ఉండండి. మరిన్ని వివరాలకు సంప్ర: 9848667347

గణతంత్ర దినోత్సవ సందర్భంగా కలెక్టర్ చేతుల మీదుగా ప్రశంసా పత్రం అందుకున్న సేవకులు కిరణ్ పాల్

(వి న్యూస్ మచిలీపట్నం): బెరాక మినిస్ట్రీస్ నిర్వాహకులు కిరణ్ పాల్ కు గణతంత్ర దినోత్సవ సందర్భంగా ప్రభుత్వం నుంచి ప్రశంసాపత్రం లభించింది. పేదల పెన్సిడిగా అవన్నలకు అందగా నిలిచి జిల్లా వ్యాప్తంగా అనేక సేవా కార్యక్రమాలు చేస్తున్నందుకు గుర్తింపుగా గుర్తించి సామాజిక సేవా విభాగంలో ఉత్తమ సేవకునిగా మిడిటోరియల్ ప్రశంసా పత్రం అందజేశారు 74 వ గణతంత్ర దినోత్సవ సందర్భంగా గురువారం మచిలీపట్నం పోలీస్ పెరేడ్ గ్రౌండ్ లో జరిగిన అవార్డుల ప్రదానోత్సవంలో కలెక్టర్ పి. రంజిత్ ఖాషా చేతుల మీదుగా సురేష్ ప్రసంసా పత్రం అందుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా కిరణ్ పాల్ అందిస్తున్న సేవలను పలు స్వచ్ఛంద సంస్థలు, పలువురు ప్రముఖులు అభినందించారు.



అవనిగడ్డ మండలం జనసేన పార్టీ ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా 74 వ గణతంత్ర దినోత్సవ వేడుకలు

(వి న్యూస్ అవనిగడ్డ): అవనిగడ్డ మండలం పరిధి లోని లంకమ్మ మాన్యంలో జనసేన పార్టీ అవనిగడ్డ మండల అధ్యక్షులు గుడివాడ శేషబాబు అధ్యక్షతన కావనీ ప్రజలు, జనసైనికుల సమక్షంలో జెండా వందనం కార్యక్రమం చేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా అధికార ప్రతినిధి రాయపూడి వేణుగోపాల్, జిల్లా పార్టీ కార్యదర్శి గాజుల శంకరరావు, బిచ్చ వెంకట నాథ్, వార్డు మెంబర్ మునిపల్లి శ్రీలక్ష్మి, కమిల్లి సాయి భార్య, అశ్వాపూ పాలెం ఉప సర్పంచ్ యక్కలీ నాగరాజు, బీజేపీ నాయకులు తుంగల వెంకట గిరి, నారేపాలెం శంకరరావు, జనసైనికులు పాల్గొన్నారు.



ప్రజల గొంతుకై.. గళం విప్పుతున్న దినపత్రిక "వి న్యూస్": సర్పంచ్ తలారి ధనలక్ష్మి..

(వి న్యూస్, మండవల్లి) : స్థానిక మండల పరిధిలోని చావలిపాడు గ్రామ పంచాయతీ కార్యాలయం నందు, గురువారం సర్పంచ్ తలారి ధనలక్ష్మి చేతుల మీదుగా, "వి న్యూస్ 2023 క్యాలెండర్" "ఘనంగా ఆవిష్కరించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ, వార్తా ప్రపంచంలో తనదైన ముద్ర వేసుకున్న పత్రికా "వి న్యూస్" అని కొనియాడడం జరిగింది. మరియు సామాజిక సమతుల్యతకు వార్తా పత్రికల పాత్ర అతి ముఖ్యమైనదని, చాటిలో "వి న్యూస్" దినపత్రిక తనదైన శైలిలో సృజనాత్మకతతో ప్రజల గొంతుకై.. గళం విప్పుతున్న దినపత్రికగా ఉద్ఘాటించారు. రానున్న రోజుల్లో సామాజిక రుగ్మతలను కూకటి వేళ్లతో పెకిలించేలా మరింత పదునైన వార్తా కథనాలతో, వి న్యూస్ దినపత్రిక ముందుకెళ్లాలని ఆశిస్తున్నట్లు తెలిపారు. ఈ ఆవిష్కరణలో స్థానిక వైఎస్ఆర్ సీపీ నాయకులు తలారి వెంకటస్వామి, అన్ని బాబు మరియు పంచాయతీ కార్యదర్శి ఎం. కొండలు, సచివాలయ సిబ్బంది, వాలంటీర్లు మరియు స్థానిక వి న్యూస్ దినపత్రిక ప్రతినిధి ఎన్. వి. ఆర్ రాజు, గ్రామ పెద్దలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



జిల్లా పరిషత్ లో 74 వ గణతంత్ర దినోత్సవ వేడుకలు

(వి న్యూస్ మచిలీపట్నం): మచిలీపట్నం జిల్లా పరిషత్ కార్యాలయంలో 74 వ గణతంత్ర దినోత్సవ వేడుకలలో ముఖ్య కార్యనిర్వహణాధికారి జి. శ్రీనివాసరావు జాతీయ జండా ఎగురవేశారు. కృష్ణా జిల్లా పరిషత్ చైర్ పర్సన్ ఉప్పాల హరిక రాము తో పాటు జిల్లా పరిషత్ కార్యాలయం సిబ్బంది తో కలిసి జెండా వందనం కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు.



సామాజిక సమతుల్యతకై "వి న్యూస్" దినపత్రిక చేస్తున్న కృషి అభినందనీయం : సర్పంచ్ శీలం రామకృష్ణ

(వి న్యూస్, ముదినేపల్లి) : స్థానిక మండల పరిధిలోని అల్లూరు గ్రామ సచివాలయం నందు, గురువారం "వి న్యూస్ 20 23 క్యాలెండర్" ఆవిష్కరణ స్థానిక సర్పంచ్ శీలం రామకృష్ణ చేతుల మీదుగా ఘనంగా ఆవిష్కరించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ, సామాజిక సమతుల్యతకై "వి న్యూస్" దినపత్రిక చేస్తున్న కృషి అభినందనీయమని కొనియాడారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన వి న్యూస్ దినపత్రిక ప్రాముఖ్యతను తెలియజేస్తూ, సరళమైన భాషలో, తనదైన శైలిలో ప్రత్యేక కథనాలను అందించడంలో "వి న్యూస్" ముందు వరుసలో ఉండటం తమకు ఎంతో ఆనందంగా ఉందని తెలియజేయడం జరిగింది. రానున్న రోజుల్లో మరిన్ని ప్రజా శ్రేయస్సు కథనాలతో, వి న్యూస్ దినపత్రిక ముందుకెళ్లాలని మనస్ఫూర్తిగా కోరుకుంటున్నట్లు, ఆయన తెలియజేశారు. ఈ ఆవిష్కరణ కార్యక్రమంలో పలువురు వైసిపి నాయకులు, పంచాయతీ కార్యదర్శి పి. ఎన్. వి. లక్ష్మి, సచివాలయ సిబ్బంది, వాలంటీర్లు, గ్రామ పెద్దలు మరియు స్థానిక వి న్యూస్ దినపత్రిక ప్రతినిధి ఎన్.వి. రాంబాబు (ఎన్. వి. ఆర్) తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఇందిరాభవన్లో రెవలీపలాడిన భారతదేశ జాతీయ జెండా ? - అట్టహాసంగా ప్రారంభించిన కాంగ్రెస్ పాదయాత్ర

(వి న్యూస్ నెల్లూరు): ఏ ఐ సి సి , ఏ పి సి సి పిలుపు మేరకు ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర కాంగ్రెస్ పార్టీ ఆస్తుల పరిరక్షణ కమిటీ చైర్మన్, నెల్లూరు జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు చేపూరు.దేవకుమార్ రెడ్డి ఆదేశాలతో రాష్ట్ర కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికార ప్రతినిధి లోక్సభ్యులు బాబు ముఖ్య అతిథిగా నెల్లూరు జిల్లా కాంగ్రెస్ కమిటీ ఆధ్వర్యంలో స్థానిక ఇందిరా భవన్లో రివల్యూట్ డే శుభసందర్భంగా హాఫ్ సే హాఫ్ జోడో అభియాన్ (చేయి చేయి కలుపుదా ? రాహుల్ గాంధీ ని బలపరుద్దాం) అనే నినాదంతో లాంఛనంగా ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్న రాష్ట్ర అధికార ప్రతినిధి,లోక్సభ్యులు సురేష్ బాబు మాట్లాడుతూ అఖిల భారత జాతీయ కాంగ్రెస్ ఆధ్వర్యంలో 15 ఆగస్టు 1947 సంవత్సరంలో జాతీయ మహోత్సాహాంధీ నేతృత్వంలో నిరాయుధ శాంతియుతంగా జరిగిన స్వాతంత్ర్యయుద్ధంలో బ్రిటీష్ పాలకుల బానిసత్వం నుండి భారత దేశానికి స్వాతంత్ర్యం వచ్చినప్పటికీ పూర్తి స్థాయిలో స్వేచ్ఛను అనుభవించడానికి వీలులేకుండా బ్రిటీష్ పాలకుల నేతృత్వంలోనే కొనసాగుతున్న రోజుల్లో 26 జనవరి 1950 సంవత్సరంలో మహనీయులు భారతతల్లి బాబాసాహెబ్ దా.బి.ఆర్.అంబేద్కర్ గారు రచించిన భారత రాజ్యాంగం అమలులోనికి వచ్చిన తరువాత భారతీయులకు పూర్తిగా స్వేచ్ఛ స్వాతంత్ర్యం లభించినందుకు గుర్తుగా గణతంత్ర దినోత్సవం యావత్తు దేశ ప్రజలందరూ దేశానికి స్వాతంత్ర్యం సాధించడం కోసం త్యాగాలు చేసి అమరులైన దేశభక్తులను గుర్తు చేసుకొని ఘనంగా రివల్యూట్ డే ను జరుపుకుంటారని చరిత్ర గుర్తు చేశారు. అంతటి ఘన చరిత్ర కలిగిన గణతంత్ర దినోత్సవం సందర్భంగా మహోత్సాహాంధీ స్ఫూర్తితో గెలుపోటములతో సంబంధం లేకుండా ఆయన ఆశయ సాధనకు,భారత దేశ సముగ్రతను,ప్రజాస్వామ్యాన్ని మరియు భారతదేశ రాజ్యాంగాన్ని కాపాడడం కోసం కృషి చేసిన మరియు ఇప్పటికీ ఆచరణలు కొనసాగిస్తున్న కాంగ్రెస్ పార్టీని ప్రజల్లో దేశంలో బలోపేతం చేసేందుకు...కుటిల రాజకీయాల్లో ఆరితేరి మోసపూరిత నియంతృత్వ పాలనతో దేశాన్ని అధోగతికి గురి చేస్తున్న బీజేపీ నేతల దుర్మార్గమైన పోకడకు నిరసనగా దివంగత భారత ప్రధాన మంత్రిలైన స్వర్ణీయ జవహర్లాల్ నెహ్రూ మునిమనవడు,స్వర్ణీయ ఇందిరాగాంధీ మనవడు మరియు స్వర్ణీయ రాజీవ్ గాంధీ వారునుదైన రాహుల్ గాంధీ కన్నాకుమారి నుంచి కాశ్మీరు వరకు చేపట్టిన భారత జోడో పాదయాత్ర దేశ వ్యాప్తంగా అన్నీ వర్షాల ప్రజల్ని కలుపుకుంటూ వారు ఎదుర్కొంటున్న సమస్యలను తెలుసుకుంటూ ఆ సమస్యల పరిష్కారానికి చర్యలు తీసుకుంటామని హామీ ఇస్తూ సాగుతున్న భారత జోడో పాదయాత్రకు దేశం నలుమూలల నుండి రాజకీయాలకు అతీతంగా విశేష ప్రజాధారణ లభించడం సంతోషకారమని ఆనందాన్ని వ్యక్తం చేశారు. ప్రపంచంలోనే టాప్ 10 అత్యంత ధనవంతులైన జమీందారు వంశస్థులైయింది ప్రపంచ వ్యాప్తంగా అనేక దేశాల్లో ఉన్న కోట్ల మంది ప్రజల్లో విశేష అభిమానం సంపాదించుకుని గాంధీ వారసత్వంగా పిలువబడే రాహుల్ గాంధీ పాదయాత్ర చేపట్టి దేశ ప్రజలందరినీ తనవైపు ఆకర్షించి అనేకులకు స్ఫూర్తిని నింపిన సందర్భంగా కాంగ్రెస్ పార్టీని బలోపేతం చేసేందుకు రాహుల్ గాంధీ కి మద్దతుగా దేశ వ్యాప్తంగా ఉన్న అన్నీ రాష్ట్రాల్లో ఉన్న కాంగ్రెస్ పార్టీ శ్రేణులు చేపట్టిన హాఫ్ సే హాఫ్ జోడో అభియాన్ (చేయి చేయి కలుపుదా ?) శ్రీ రాహుల్ గాంధీని బలపరుద్దాం) నెల్లూరు జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు చేపూరు.దేవకుమార్ రెడ్డి నాయకత్వంలో నెల్లూరు జిల్లా కాంగ్రెస్ కమిటీ కూడా భాగస్వామ్యంగా ఉంటూ ఖచ్చితంగా పాదయాత్రకు మద్దతుగా అందగా నిలుస్తుందని హామీ ఇచ్చారు. భారత దేశానికి అనేకమంది దేశభక్తులు చేసిన త్యాగాల వల్ల వచ్చిన స్వాతంత్ర్యం,దేశప్రజలందరూ అనుసరించే భారత రాజ్యాంగం కల్పించిన స్వేచ్ఛ లభించిన అది కేవలం కాంగ్రెస్ పార్టీ ఘన మాత్రమేనని మరే ఇతర ప్రాంతీయ,జాతీయ రాజకీయ పార్టీలకు ఎటువంటి ప్రయోజనం లేదని తెలియజేశారు. అనంతరం హాఫ్ సే హాఫ్ జోడో అభియాన్ పోస్టర్లను విడుదల చేసి స్థానిక ఇందిరాభవన్ నుంచి గాంధీభీమ్మ సెంటర్ కూడలి వద్ద గల మహోత్సాహాంధీ విగ్రహం వరకు భారీ రాల్చీ నిర్వహించి అట్టహాసంగా పాదయాత్రను ప్రారంభించారు. పై కార్యక్రమంలో నియోజకవర్గ ఇన్చార్జీలు షేక్.ఫయాజ్,దుర్దుకూరు.రమేష్ నాయుడు, జిల్లా సేవారీ అధ్యక్షులు కొండా.అనిల్ కుమార్, మైనారిటీ అధ్యక్షుడు షేక్.అల్లావుద్దీన్,మహిళా అధ్యక్షురాలు అన్నం.లతారెడ్డి,యస్.సి. నిల్ అధ్యక్షుడు కలిమేటి.పవన్ కుమార్,సోషల్ మీడియా ఇన్చార్జీ షేక్.హుస్సేన్ బాషా,డీసీసీ ప్రధాన కార్యదర్శులు నాగిరెడ్డి.రాజేష్ రెడ్డి,మావలూరు.సురేష్ బాబు,గూడూరు నగర అధ్యక్షుడు బ్రహ్మయ్య,బుచ్చి మండలాధ్యక్షుడు బిట్టా.కిషోర్ బాబు,మాజీ కోపూరు మండలాధ్యక్షుడు నటంభాక.మోహన్ రెడ్డి,షేక్.రిజ్వానా,చేమ. సుజాత,విజయమ్మ,హాజీ హసీబ్ బాషా, షేక్.ఫహూద్దీన్,షేక్.జియూపుల్లు,మమతా.లక్ష్మి,చంద్రశేఖర్ రెడ్డి,సుబ్బారావు తదితరులు పాల్గొని విజయవంతం చేశారు.



యువగళం

చరిత్రను మార్చ బోతున్న గొప్ప యువ నాయకుడు మీ ముందుకు రాబోతున్నాడు

నాలుగు వందలరోజులు నాలుగు వేల కిలోమీటర్లు

నాయుడు కొడుకు వస్తున్నాడు నాయకుడై మోసపోయిన ఆంధ్రుడు కి అన్నగా ఆంధ్రప్రదేశ్ భవిష్యత్తుకు బాసటగా

నారా లోకేశ్

Target 2024
Walk With Lokesh

కొట్టె వెంకట్రావు

మచిలీపట్నం,నియోజకవర్గ,తెలుగుదేశం,పార్టీ,నాయకులు

అజినోనిదిల్లు

మచిలీపట్నం ఔషధ తనిఖీ కార్యాలయంలో జానియల్ అసిస్టెంట్ శ్రీమతి ఆకూరి రమాదేవి జిల్లా కలెక్టర్ చేతుల మీదుగా ఉత్తమ ఉద్యోగిగా ప్రశంసా పత్రం స్వీకరించిన సందర్భంగా వారికి ఇవే మా హాల్డీక సుభాకాంక్షలు..!

పోలి శెట్టి లీలా వెంకట ప్రసాద్ వాసుదేవ మెడికల్ అండ్ జనరల్ స్పెషిల్స్ రామానాయుడుపేట-మచిలీపట్నం	పి.శ్రీనివాస్ శ్రీ శ్రీనివాస్ మెడికల్ అండ్ ఫ్యాషి రామానాయుడుపేట-మచిలీపట్నం	బి.వి.కామేశ్వరరావు జె.కె.మెడికల్ అండ్ జనరల్ స్పెషిల్స్ హిజరంబళ్ళపాడు-పెదదివెంకటం
ఎ. నాగేశ్వరరావు నఖం మెడికల్ అండ్ జనరల్ స్పెషిల్స్ జవ్వూరుపేట-మచిలీపట్నం	ఎ.వెంకటేశ్వరరావు ఎస్.వి.ఆర్ మెడికల్ అండ్ మెడికల్ రామానాయుడుపేట-మచిలీపట్నం	బి. నారాయణభట్టు వహిత్రీ మెడికల్, నైజాం హాస్పిటల్ మచిలీపట్నం
కె. వెంకటరమణయ్య వెంకట-శివ సర్కికల్స్ జవ్వూరుపేట-మచిలీపట్నం	సీహెచ్.మల్లేశ్వరరావు లావణ్య ఎంబర్లెస్టెస్ దేవునగంపేట - మచిలీపట్నం	బిట్టాల శ్రీనివాస్ శేఖర్ మెడికల్ అండ్ జనరల్ స్పెషిల్స్ వెంకట నాగేశ్వర నగర్ గో హామ్
కార్యాలయ సిబ్బంది మచిలీపట్నం		